



Council of the
European Union

090513/EU XXV. GP
Eingelangt am 19/01/16

Brussels, 19 January 2016

15394/15

Interinstitutional File:
2013/0309 (COD)

TELECOM 236
CODEC 1751
MI 805
COMPET 570
CONSUM 225
JUR 805

LEGISLATIVE ACTS AND OTHER INSTRUMENTS: CORRIGENDUM/RECTIFICATIF

Subject: Regulation (EU) 2015/2120 of the European Parliament and of the Council of 25 November 2015 laying down measures concerning open internet access and amending Directive 2002/22/EC on universal service and users' rights relating to electronic communications networks and services and Regulation (EU) No 531/2012 on roaming on public mobile communications networks within the Union
(OJ L 310, 26.11.2015, p. 1)

LANGUAGES concerned: **FR, IT, PL**

PROCEDURE APPLICABLE according to the Council Statement of 1975.

(The procedures are explained in Council document 5980/07 JUR 49, available in the official languages, together with a translation of the structure of this cover page.)

— Procedure 2(b) (obvious errors in a number of language versions)

This text has also been transmitted to the European Parliament.

TIME LIMIT for the objections by the Member States: 8 days

Any objections regarding this corrigendum should be notified to the Presidency:

Mrs. Liesbeth A Campo:

e-mail: liesbeth.acampo@minbuza.nl

RECTIFICATIF

au règlement (UE) 2015/2120 du Parlement européen et du Conseil du 25 novembre 2015 établissant des mesures relatives à l'accès à un internet ouvert et modifiant la directive 2002/22/CE concernant le service universel et les droits des utilisateurs au regard des réseaux et services de communications électroniques et le règlement (UE) n° 531/2012 concernant l'itinérance sur les réseaux publics de communications mobiles à l'intérieur de l'Union

("Journal officiel de l'Union européenne L 310 du 26.11.2015, p. 1")

Page 16, article 7, point 8 c), relatif à l'article 15 du règlement (UE) n° 531/2012

Au lieu de:

"c) le paragraphe 3 est remplacé par le texte suivant:"

lire:

"c) au paragraphe 3, le premier alinéa est remplacé par le texte suivant:"

RETTIFICA

del regolamento (UE) 2015/2120 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 25 novembre 2015, che stabilisce misure riguardanti l'accesso a un'Internet aperta e che modifica la direttiva 2002/22/CE relativa al servizio universale e ai diritti degli utenti in materia di reti e di servizi di comunicazione elettronica e il regolamento (UE) n. 531/2012 relativo al roaming sulle reti pubbliche di comunicazioni mobili all'interno dell'Unione

(GU L 310 del 26.11.2015, pag. 1)

Pagina 16, articolo 7, punto 8), lettera c), relativo all'articolo 15 del regolamento (UE) n. 531/2012

Anziché

"c) il paragrafo 3 è sostituito dal seguente:"

leggasi:

"c) al paragrafo 3, il primo comma è sostituito dal seguente:".

SPROSTOWANIE

do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2015/2120 z dnia 25 listopada 2015 r. ustanawiającego środki dotyczące dostępu do otwartego internetu oraz zmieniającego dyrektywę 2002/22/WE w sprawie usługi powszechnej i związanych z sieciami i usługami łączności elektronicznej praw użytkowników, a także rozporządzenie (UE) nr 531/2012 w sprawie roamingu w publicznych sieciach łączności ruchomej wewnątrz Unii

(Dz.U. L 310 z 26.11.2015, s. 1)

Strona 16, art. 7 pkt 8 lit. c)

zamiast:

„c) ust. 3 otrzymuje brzmienie:”

powinno być:

„c) ust. 3 akapit pierwszy otrzymuje brzmienie:”.